
Nume / Prenume MATEESCU THEODOR DUMITRU DORIN

Data naşterii 27.11.1938

Domeniul ocupaţional Inginer – doctor in stiinte tehnice, cadru didactic universitar
Conducator de doctorat domeniul Inginerie Civila

Experienţa 
profesională

1961.1963 Inginer Directia Apelor Mures-Banat Timisoara 
1963-1991  Inginer/Cercetator DSAPC/ICPROM/HABITAT Iasi
1969-1991  Cadru didactic asociat IP Iasi
1991-2010  Profesor universitar UT.”Gh.Asachi” Fac. Constructii si Instalatii Iasi

Activităţi şi 
responsabilităţi 

principale

Titular de disciplină : Lucrări hidro-edilitare; Alimentări cu apă; Instalaţii 
sanitare şi de gaze; Strategii şi politici energetice, Conducător al Colectivului de 
cercetare pentru Instalaţii din cadrul Centrului de Cercetare Polytech al U.T.Iasi, 
Director executiv al Şcolii doctorale de Inginerie civilă.
Activitati si responsabilitati academice:
1992-2000: secretar ştiinţific şi prodecan al Facultăţii de Construcţii şi Arhitectură; 
membru în Senatul Universităţii Tehnice “Gh. Asachi”
2004-2008:prodecan al Facultăţii  de Construcţii  şi  Instalatii;  membru în Senatul 
Universităţii Tehnice “Gh. Asachi”; membru in Colegiul Academic al Universităţii 
Tehnice “Gh. Asachi”
2001-2006  :membru  in  Comisia  C14  a  Consiliului  National  de  Evaluare  si 
Acreditare Academica (CNEEA)
2007- prezent :membru în Comisia C10 – Stiinte ingineresti 1 a Agentiei Romane 
de Asigurare a Calitatii in Invatamantul Superior (ARACIS); membru in Comitetul 
Consultativ al  Agentiei Nationale pentru Calificarile din Invatamantul Superior si 
Parteneriat cu Mediul Economic si Social (ACPART)
2008- prezent :membru în Senatul Universităţii Tehnice “Gh. Asachi”

Aptitudini şi 
competenţe personale

Domenii de competenţă: Instalaţii pentru construcţii-sanitare, apă-canal, gaze, 
ternice,  ventilare,  condiţionare;  energetică  urbană-  sisteme  de  producere  şi 
distibuţie  energie  termică,  gaze  naturale,  apă,  canalizare,  energii 
neconvenţionale;  Conducător  de  doctorat în  domeniul  Inginerie  civilă, 
specialitatea Instalaţii pentru construcţii; Expert în Consiliul Naţional al Cercetării 
Ştiinţifice  Universitare  din  cadrul  Ministerului  Educaţiei,  Cercetării  si  Inovarii; 
Expert  în  Agenţia  Română de Asigurare  a Calităţii  îm Învăţământul  Superior, 
Expert  tehnic pentru cerinţedle de calitate Is, It, Ig şi  Verificator de proiecte 
atestat  de  Ministerul  Dezvoltarii  Regionale  si  Turismului,  pentru  cerinţele  de 
calitate Is, It, Ig, B9, D,E,F.
Auditor energetic atestat gr I  AEIc pentru constructii si instalatii atestat de 
MDRT

Activitate tehnico-
stiintifica

Activitatea  profesională  şi  ştiinţifică, desfăşurată  timp  de  48  de  ani  în 
doeniul proiectării şi cercetării de specialitate a fost materializată în numeroase 
proiecte  de  investiţii,  studii  şi  cercetări  de  interes  naţional  şi  internaţional. 
Rezultate  ale cercetării,  interpretări  şi  puncte  de vedere asupra unor  aspecte 
tehnico-ştiinţifice au fost comunicate în peste 250 de articole şi referate publicate 
în  reviste  de  specialitate  şi  volume  ale  manifestărilor  ştiinţifice  din  ţară  şi 
străinătate.  Pe plan didactic,  experianţa  dobândită  a  fost  valorificată  în  trei 
manuale  universitare  şi  patru  monografii.  Preocupările  tehnico-ştiinţifice  din 
ultimii  ani  au fost  direcţionate  spre eficientizarea instalaţiilor  şi  sistemelor  de 
utilităţi urbane – alimentări cu apă, canalizări, alimentări cu căldură - în vederea 
optimizării  funcţionale  şi  a  reducerii  consumurilor  de  resurse  şi  de  energie. 
Rezultatele activităţii de proiectare şi de cercetare au fost materializate în studii 
şi proiecte pentru investiţii elaborate şi aplicate în diferite judeţe din ţară:  Iaşi, 
Vaslui, Botoşani, Neamţ, Vrancea şi altele.
O parte din aceste proiecte au fost elaborate în cadrul unor contracte finanţate 
prin  programe internaţionale:  PHARE,  BERD,  ISPA,  SAPARD,  SAMTID,  Guvernul 
Elveţiei.



Participarea în 
organisme tehnico-
ştiinţifice şi 
profesionale

Membru al Academiei Central Europene de ştiinţă şi Artă
Membru al Consiliului Internaţional pentru cercetare şi Dezvoltare în Construcţii – 
CIB
    * comisia W62 – Instalaţii de alimentare cu apă şi canalizare în clădiri
    * comisia CIB – W70 – pentru conservarea energiei în construcţii
Membru în Asociaţia Federaţiilor Europene de Încălzire şi Condiţionare – REHVA 
Membru al Societăţii  Americane pentru Încălzire, Condiţionare şi Răcire – 
ASHRAE
Membru al Asociaţiei Române a Apei
Membru în Comitetul Tehnic nr. 12 al Ministerului Dezvoltării Regionale si 
Locuintei
Membru în corpul experţilor ACPART
Vicepreşedinte al Asociaţiei Inginerilor de Instalaţii din România – AIIR şi 
Preşedinte al Filialei Moldova a asociaţiei
Membru în Comisia MDLPT pentru atestarea verificatorilor de proiecte şi 
experţilor tehnici în domeniul instalaţiilor sanitare, gaze, termice şi ventilare.
Preşedinte al comisiei MDLPT pentru atestarea auditorilor energetici- zona 
Moldova
Consultant ştiinţific la revistele „INSTALATORUL” ŞI „AQUAROM”.


